

Τι είναι το «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Κηφισιάς»

Το Κέντρο Κοινότητας είναι το πρώτο σημείο επαφής του πολίτη, όπου ενημερώνεται για όλα τα επιδόματα που δικαιούται, όλους τους φορείς, υπηρεσίες και προγράμματα που του παρέχουν κοινωνική φροντίδα οποιασδήποτε μορφής, σε επίπεδο Δήμου, Περιφέρειας ή Επικράτειας. Βασικός στόχος είναι η καταπολέμηση της φτώχειας, του κοινωνικού αποκλεισμού και κάθε μορφής διακρίσεων καθώς και η προώθηση στην απασχόληση.

Ποιοι ωφελούνται από τη δομή «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Κηφισιάς»

Στο Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Κηφισιάς μπορούν να απευθύνονται οι κάτοικοι της περιοχής οι οποίοι/ες αντιμετωπίζουν κάποιο κοινωνικό πρόβλημα οι ίδιοι ή μέλη της οικογένειάς τους (ανεργία, οικονομική αδυναμία, έλλειψη στέγης, προβλήματα διαβίωσης λόγω αναπηρίας ή γήρατος) και χρειάζονται ψυχοκοινωνική υποστήριξη και ενδυνάμωση. Οι υπηρεσίες του Κέντρου απευθύνονται κυρίως σε άτομα και οικογένειες που διαβιούν σε συνθήκες φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού, τους ωφελούμενους του Προγράμματος «Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα», καθώς και σε μετανάστες, ΑΜΕΑ και γενικότερα ευπαθείς ομάδες πληθυσμού.

Ποιες υπηρεσίες παρέχονται

Αρμοδιότητες του Κέντρου Κοινότητας, αποτελούν τα εξής:

- A** Υποδοχή - Ενημέρωση - Υποστήριξη των πολιτών
Πληροφόρηση ή/και παραπομπή των πολιτών στα προγράμματα πρόνοιας και κοινωνικής ένταξης, όπως: Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα (πρώην ΚΕΑ), Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ), Επίδομα Στέγασης, Αναπηρικά Προνοιακά Επιδόματα, Επίδομα Γέννησης, Επίδομα Ανασφάλιστων Υπερπλήκτων και έξοδα κηδείας.
- B** Παροχή Υπηρεσιών που αποσκοπούν στην κοινωνική ένταξη των ωφελουμένων
 - Παροχή συμβουλευτικής ψυχοκοινωνικής στήριξης σε παιδιά, ενήλικες, οικογένειες και ηλικιωμένους.
 - Παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης σε θέματα εργασιακής απασχόλησης και επαγγελματικού προσανατολισμού.
 - Διοργάνωση εκδηλώσεων και δράσεων με ενημερωτικό, επιμορφωτικό και κοινωνικό περιεχόμενο.
 - Συνεργασία με εθελοντές που μπορούν να συνδράμουν στις δράσεις του Κέντρου Κοινότητας.
- Γ** Συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές - Δικτύωση
Διασύνδεση και παραπομπή των πολιτών σε Υπηρεσίες και Φορείς για την περαιτέρω διεκπεραίωση των αιτημάτων τους.

Εξειδικευμένες Υπηρεσίες



Συμπληρωματικά, το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Κηφισιάς ως αισθητήρας των ιδιαίτερων προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι πολίτες της περιοχής και με στόχο την αναβάθμιση του βιοτικού τους επιπέδου και την πλήρη κοινωνική τους ένταξη, παρέχει τις εξής εξειδικευμένες υπηρεσίες:

Κέντρο Στήριξης Οικογένειας

Το Κέντρο Στήριξης Οικογένειας (Κ.Σ.ΟΙ.) έχει στόχο την υποστήριξη των μελών μιας οικογένειας που αντιμετωπίζουν οποιοδήποτε πρόβλημα, ώστε να μπορούν να ανταποκρίνονται επαρκώς στις απαιτήσεις, τις δυσκολίες και τα προβλήματα της καθημερινότητας.

helpfamily@kifissia.gr

Υπηρεσίες Στήριξης Γυναικών σε συνεργασία με τη Δημοτική Επιτροπή Ισότητας (Δ.Ε.Π.Ι.Σ.) Κηφισιάς

Στα πρότυπα των Συμβουλευτικών Κέντρων Γυναικών του Δικτύου Δομών της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων, παρέχονται:

Υπηρεσίες ενημέρωσης και πληροφόρησης για θέματα ισότητας των φύλων και αντιμετώπισης περιστατικών έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας.

Υπηρεσίες ψυχολογικής και κοινωνικής συμβουλευτικής (εξειδικευμένη στήριξη με την οπτική του φύλου) σε γυναίκες θύματα έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας και πολλαπλών διακρίσεων καθώς και εργασιακή συμβουλευτική.

Συνεργασία και παραπομπή προς άλλους φορείς και υπηρεσίες, όπως ξενώνες, αστυνομικές και εισαγγελικές αρχές, νοσοκομεία, κ.α.

womenhelp@kifissia.gr

Κέντρο Ολοκληρωμένης Φροντίδας Ηλικιωμένων

Το Κέντρο Ολοκληρωμένης Φροντίδας Ηλικιωμένων (Ο.Φ.ΗΛΙ.) πέρα από την υποστήριξη των ατόμων της τρίτης και τέταρτης ηλικίας, στοχεύει και στη «σύνδεση», υπό ενιαίο διοικητικό εργαλείο των τριών μορφών φροντίδας που υπάρχουν σήμερα (ΚΑΠΗ, ΚΗΦΗ, Βοήθεια στο Σπίτι), ώστε να επιτυγχάνεται πλήρης συντονισμός ενεργειών και οικονομίες κλίμακας.

helpage@kifissia.gr

Το Κέντρο Κοινότητας στελεκώνεται από Κοινωνικούς Λειτουργούς και Ψυχολόγους. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες είναι **ΔΩΡΕΑΝ**.